
ENQuick guide

1. ON/STANDBY Indicator and Button
2. Black Out Alarm Long Black-Out

Alarm Indicator
(see the below Alarm Table)

3. Fridge Temperature / Fast Cool
button

4. Fridge Temperature Leds
5. Stop Alarm Button

(see the below Alarm Table)
6. 6th Sense Indicator
7. Vacation (Holiday) Mode
8. Freezer Temperature Leds
9. F

button

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please 
register your product on www.whirlpool.eu/register

Before using the appliance carefully read the Safety 
Instruction.

PRODUCT DESCRIPTION

CONTROL PANEL
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* Available only on certain models

APPLIANCE

1.
2.
3. Freezer And Storage Compartment
4.

5.
6.
7.
8.
9.
10.
11. Aqua Water Tank
12. Water Dispenser
13.
14. Bottle Shelf
15. Levelling Feet

* Varies by number and/or position, 
available only on ce rtain model s.

Use Water Only Max 11
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ACCESSORIES
EASY ICE BOTTLE RACK

FIRST TIME USE
HOW TO START THE APPLIANCE
After plugging the appliance to the mains, it starts the 
operation automatically. After starting the appliance, wait at 
least 4-6 hours before placing food into the fridge and into 
the freezer compartment.

When the appliance is connected to the power supply, the 
display lights up and all the icons appear on the display for 
approximately 1 second. The default (factory) values of the 
fridge - freezer compartment settings light-up.

DAILY USE
FUNCTIONS
ON/STANDBY INDICATOR /BUTTON
To put the product in Stand-by, press and hold for 3 seconds. 

FRIDGE TEMPERATURE
To adjust the Fridge Temperature, press the  Fridge °C 
button. The Fridge Temperature can be adjusted between 
+2°C and + 8°C, as shown by the Fridge Temperature LEDs.

FAST COOL
Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling 
in the refrigerator compartment. The use of this function is 
recommended when placing a very high quantity of food 
in the refrigerator compartment. Press & hold for 3 sec. 
the Fridge °C button to activate Fast Cool function. When 
activated, the Fast Cool indication will be displayed by the 
Fridge Temperature LEDs as shown in the beside sequence.
The function is automatically disabled after 6 hours, or can be 
manually disabled by pressing Fridge °C button.

FREEZER TEMPERATURE
To adjust the Freezer Temperature, press the  Freezer °C 
button. The Freezer Temperature can be adjusted between 
-16°C and -24°C, as shown by the Freezer Temperature LEDs.

FAST FREEZE
The use of this function is recommended when placing a very 
high quantity of food to be frozen in the freezer compartment.
24 hours before freezing fresh food, press & hold for 3 sec. 
the Freezer button to activate the Fast Freeze function. When 
activated, the Fast Freeze indication will be displayed by the 
Freezer Temperature LEDs as shown in beside sequence.
After 24 hours place the food to be frozen in the upper 
basket of freezer compartment. The function is automatically 

disabled after 48 hours, or can be manually disabled by 
pressing Freezer °C button.

VACATION BUTTON
This function can be activated to reduce the energy 
consumption of the appliance during a prolonged period of 
time. Before activating the feature, all perishable food should 
be removed from the refrigeration compartment and make 
sure that the door is closed properly, since the refrigerator 
will maintain a suitable temperature to prevent the formation 
of unpleasant odors (+12°C). To activate/ deactivate 
press the Vacation mode button for 3 seconds. When the 
function is enabled, the related symbol will light up and the 
temperature of the refrigerator compartment will be set to a 
higher setpoint (the temperature display will show the new 
temperature setpoint of +12°C). Changing the temperature 
setpoint will automatically deactivate the function.

6TH SENSE INDICATOR
6th Sense technology automatically works to ensure the 
optimal conditions to preserve the stored food.

SMART DISPLAY
This optional function can be used to save energy. To activate 
the Smart Display, press  Fridge °C and  Freezer °C buttons 
at the same time for 3 seconds until an audible signal sounds. 
To deactivate this function repeat the same procedure. 
Remember that this function does not disconnect the 
appliance from the power supply, but only reduce the power 
consumed by external display.

A compartment designed to keep delicate food such as meat 

See Use and Care Guide for more details on functions / see last 
page for information on how to obtain the Use and Care Guide

* Available only on certain models



DISPENSER AND AQUA WATER TANK

refrigerator door. This will reduce the number of times the 
door is opened, thus also reducing energy consumption of 
the product.
Important:

FITTING AND REPLACING THE AQUA FILTER

the crisper drawer. WWW  Detailed instructions are available 
in the Use&Care Guide from WEB site.
Important:

water for a few seconds to reinstate optimum performance.

EN
it possible to store the food for up to one week - tests performed 
on meat products - without changing its nutrients, appearance 

food defrosting, as low-temperature defrosting prevents any 
proliferation of microorganisms, while protecting its taste and 
organoleptic properties. It is not suitable for fruit, vegetables and 

cooked food or leftovers.

Temperature indicator informs you if the temperature in this 
cavity is cold enough for storage with the word “OK”.
1. Check that OK appears clearly on the indicator light (see

the picture below).

2. If the word “OK” does not appear it means that the
temperature is too high: set a lower temperature and wait
approximately 10 hours until the temperature has been
stabilised.

3. Check the indicator light again: if necessary, readjust it
following the initial process. If large quantities of food have
been added or if the refrigerator door has been opened
frequently, it is normal for the indicator not to show OK.
Wait at least 10 hours before adjusting the REFRIGERATOR
OPERATION knob to a higher setting.

Due to the special guides the shelves are removable and the 
height is adjustable, allowing easy storage of large containers 
and food.

designed for the purpose of keeping fruit and vegetables 
fresh and crisp. Open the humidity regulator (position B) 
if you want to store food in a less humid environment  like 
fruit, or close it (position A) to store food in a more humid 
environment like vegetable.

A

B

A

B

After pouring water in the special ice cups, place them in their 
places in the ice device. After about 2 hours, the ice cubes will 

turn the two buttons to the right. The ice cubes will fall in to 
the tray below, ready to be used.

ALARM TABLE
ALARM TYPE SIGNAL CAUSE SOLUTION
Door open alarm The acoustical alarm is activated and the 

Alarm Indicator  blinks.
The door has remained open for more 
than 2 minutes.

Close the door or press the Stop Alarm to mute the 
acoustical alarm.

Temparature Alarm The Temperature LEDs display blinks (°C) and 
the Alarm Indicator  remains on.

The inside freezer temperature is not 
adequate.

Press the Stop Alarm button 
alarm stops, the Temperature Display (°C) blinks 
and the Alarm Indicator  remains on until a 
temperature < -10°C is reached.

Long Black-Out 
alarm

The Black Out Alarm icon  remains on, the 
Alarm indicator  blinks

Prolonged power failure, able to cause 
the inside temperature to increase to 
0°C.

Press the Stop Alarm button 
alarm stops, the Temperature Display (°C) blinks 
and the Alarm Indicator  remains on until a 
temperature < -10°C is reached.

SOME OF THE FUNCTIONAL SOUNDS 
YOU MIGHT HEAR
A hissing sound when switching on the 

pause.
enters into the pipes.

BRRR sound is from the compressor 
running.



HOW TO STORE FOOD AND BEVERAGE 

Legend

COOL ZONE
Suggested for the storage of beverage, milk and 
food as dairy food, delicatessen, yogurt, eggs, 
butter, sauces, pickles, desserts

COOLER ZONE: 

This zone is also suggested for food defrosting. 

FRUIT & VEGETABLE DRAWER

FAST FREEZING ZONE DRAWER
Max cool zone suggested to freeze fresh food and 
cooked food.

NORMAL FREEZER DRAWERS
Suggested for the storage of frozen food and ice 
cream.

ICE CREAM LOADING IN THE BALCONIES AREA

Note: The Grey tone of the legend doesn’t match with 
the color of drawers

FRIDGE COMPARTMENT
Use recyclable plastic, metal, aluminum 

wrap foods.
Always use closed containers for liquids 

cover them.
If you have a little quantity of food to 
store in the refrigerator, we recommend 
to use the shelves above the crisper for 
fruits and vegetables since this is the 
coolest area of the compartment.

ethylene gas and those that are 
sensitive to this gas, such as fruit, 
vegetables and salad, should always 
be separated or wrapped so as not to 
reduce the storage life; for example do 
not store tomatoes together with kiwi 
fruits or cabbage.
To avoid bottles falling over, you can 
use the bottle holder (available on 
selected models).
Do not store food too close together to 

FREEZER COMPARTMENT
The freezer is the ideal storage location 
for store frozen food, make ice cubes 
and freeze fresh food in the freezer 
compartment.
The maximum number of kilograms 
of fresh food that can be frozen within 
a 24-hour period is indicated on the 
rating plate (…kg/24h).
If you have a little quantity of food to 
store in the freezer, we recommend to 
use the coldest areas of your freezer 
compartment, corresponding to the 
middle area.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be 
found by:
• Visiting our website docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com
• Using QR Code
• Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When 

The model information can be retrieved using the QR-Code indicated on the energy label. The label also includes 

* Available only on certain models

* Available only on certain models

Buzzing sound when water valve or fan 
start working.

A cracking sound when compressor 
starts.

The CLICK is from the thermostat which 
adjusts how often the compressor is running.



ITGuida rapida

1. Spia e tasto On/Standby
2. Allarme Black Out/Spia di allarme

Black Out prolungato 
(vedere la Tabella allarmi sotto
riportata)

3. T

4. Led di temperatura frigorifero
5. Tasto di Fine allarme

(vedere la Tabella allarmi sotto
riportata)

6. Spia 6th Sense
7. Vacation (modalità vacanza)
8. LED temperatura congelatore
9. T

Freeze (Congelamento rapido)

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO 
WHIRLPOOL
Per ricevere un’assistenza più completa, registrare il 
prodotto su www.whirlpool.eu/register

Prima di utilizzare l'apparecchio leggere attentamente le 
istruzioni di sicurezza.

DESCRIZIONE PRODOTTO

APPARECCHIO

PANNELLO DI CONTROLLO

1. Dispositivo per il ghiaccio*
2.     Congelamento rapido *
3.     Scomparto congelatore e stoccaggio
4.     Zona per la conservazione degli 
alimenti a 0°C/Scongelamento sicuro *
5.     Pannello di controllo *
6.     Ripiani *
7.     Portabottiglie*
8.     Cassetto per frutta e verdura*
9.     Ripiani mobili *
10.   Ripiano con filtro per l’acqua*
11.   Serbatoio per l’acqua Aqua
12.   Dispenser d’acqua
13.   Indicatore di temperatura *
14.   Ripiano per bottiglie
15.   Piedini di regolazione

* Varia a seconda di numero e/o posizione,
disponibile soltanto su determinati modelli.
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* Disponibile solo su alcuni modelli

Use Water Only Max 11
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ACCESSORI
BACINELLA GHIACCIO EASY ICE MENSOLA BOTTIGLIE

PRIMO UTILIZZO
ACCENSIONE DELL'APPARECCHIO
L'apparecchio si avvia in modo automatico, una volta collegato alla 
rete di alimentazione. Dopo avere acceso l'apparecchio, attendere 
almeno 4-6 ore prima di introdurre alimenti nei comparti frigorifero e 
comparto congelatore.

Quando l'apparecchio viene collegato all'alimentazione elettrica, il 
display si illumina e tutte le icone appaiono sul display per circa 1 

comparto frigorifero - congelatore.

USO QUOTIDIANO
FUNZIONI
TASTO/SPIA ON/STANDBY
Per impostare l'apparecchio in standby, tenere premuto il tasto per 3 
secondi. Tutte le icone si spengono eccetto.

TEMPERATURA DEL FRIGORIFERO
Per regolare la temperatura del frigorifero, premere il tasto 
Temperatura frigorifero. La temperatura del comparto frigorifero 
può essere regolata tra +2°C e +8°C, come mostrato dai LED 
corrispondenti.

FAST COOL (RAFFREDDAMENTO RAPIDO)

funzione è raccomandato qualora si collochi all'interno del comparto 
frigorifero una grande quantità di alimenti. Per disattivare la funzione 

frigorifero. L'attivazione di questa funzione è segnalata dai LED di 
temperatura del comparto frigorifero, come si vede nella sequenza qui 
a lato.
La funzione viene disattivata automaticamente dopo 6 ore, oppure 
è possibile disattivarla manualmente premendo il tasto Temperatura 
frigorifero.

TEMPERATURA DEL CONGELATORE
Per regolare la temperatura del congelatore, premere il tasto 
Temperatura congelatore. La temperatura del comparto congelatore 
può essere regolata tra -16°C e -24°C, come mostrato dai LED della 
temperatura comparto frigorifero.

FAST FREEZE (CONGELAMENTO RAPIDO)
L'utilizzo di questa funzione è raccomandato qualora si collochi 
all'interno del comparto congelatore una quantità elevata di alimenti. 
24 ore prima di congelare alimenti freschi, attivare la funzione di 
congelamento rapido premendo il tasto Temperatura congelatore 
per 3 secondi. L'attivazione di questa funzione è segnalata dai LED di 
temperatura del comparto congelatore, come si vede nella sequenza 
qui a lato.
Dopo 24 ore, riporre gli alimenti da congelare nel cestello inferiore 

o nel comparto congelatore. La funzione viene disattivata 
automaticamente dopo 48 ore, oppure è possibile disattivarla 
manualmente premendo il tasto Temperatura del congelatore.

TASTO VACATION (VACANZA)
Questa funzione può essere attivata per ridurre il consumo di 
corrente dell'apparecchio durante un periodo di tempo prolungato. 
Prima di attivare la funzione, rimuovere tutti gli alimenti deperibili 
dal comparto frigorifero e assicurarsi che la porta sia correttamente 
chiusa, dal momento che il frigorifero manterrà una temperatura 
adeguata per impedire la formazione di odori sgradevoli (+12°C). Per 
attivare/ disattivare, premere il tasto della modalità Vacanza per 3 
secondi. Quando la funzione è attivata, il rispettivo simbolo si accende 
e la temperatura del comparto frigorifero viene impostata su un valore 
più elevato (il display temperatura mostrerà la nuova impostazione 

temperatura, la funzione verrà disattivata automaticamente.

SPIA 6TH SENSE
La tecnologia 6th SENSE imposta automaticamente le condizioni 
ottimali per la conservazione degli alimenti.

DISPLAY INTELLIGENTE
Questa funzione opzionale può essere usata per risparmiare energia. 
Per attivare la modalità Display Int., premere contemporaneamente 
i tasti Temperatura frigorifero e Temperatura congelatore per 3 

la funzione, ripetere la stessa procedura. Ricordare che questa 
operazione non scollega l'apparecchio dall'alimentazione elettrica ma 
si limita a ridurre l'alimentazione consumata dal display esterno.

Un vano progettato per mantenere la freschezza di cibi delicati come 
carne e pesce. Grazie alla bassa temperatura del vano gli alimenti 

prodotti carnei) mantenendo inalterati componenti nutrizionali, 
aspetto e aroma. Questo vano è inoltre particolarmente indicato 
per scongelare i cibi in modo salutare, in quanto, lo scongelamento 

Per maggiori informazioni sulle funzioni, vedere le Use and Care 
Guide (Istruzioni per l'uso) / Per informazioni su come ricevere le Use 
and Care Guide (Istruzioni per l'uso), vedere l'ultima pagina

* Disponibile solo su alcuni modelli



IT
a bassa temperatura inibisce la proliferazione di microrganismi, 
preservando il gusto e le proprietà organolettiche del cibo. Non è 
adatto per frutta, verdura e insalate. Può anche essere usato per pasta 
fresca, pasta fresca ripiena e alimenti cotti o non consumati.

Attraverso la visualizzazione della parola "OK", l'indicatore di 
temperatura segnala quando il livello delle temperatura all'interno del 

alimenti.
1. V

questione (vedere l'immagine sotto riportata).

2.
temperatura è eccessivamente elevato: impostare quindi una 
temperatura inferiore e attendere circa 10 ore che il livello della 
temperatura si sia stabilizzato.

3. V
regolare nuovamente la temperatura come già descritto. Nel 
caso in cui siano state riposte nell'apparecchio grandi quantità di 
alimenti oppure la porta del frigorifero sia stata aperta di frequente, 
è normale che sull'indicatore non compaia "OK". Prima di regolare
la manopola FUNZIONAMENTO FRIGORIFERO su di un valore
superiore, attendere pertanto almeno 10 ore.

regolabili in altezza, consentendo la facile conservazione di contenitori 

DISPENSER E SERBATOIO PER L’ACQUA AQUA
Grazie all'utilizzo del filtro a carbone, il dispenser per l’acqua Aqua eroga 
acqua fresca e filtrata, così che non sarà necessario aprire lo sportello del 
frigorifero. In tal modo si diminuirà il numero di volte in cui verrà aperto lo 
sportello, riducendo così anche il consumo energetico del prodotto.
Importante: La prima volta che si utilizza l'acqua o dopo un lungo periodo 
di inutilizzo lavare il serbatoio ed il filtro con acqua.
MONTAGGIO E SOSTITUZIONE DEL FILTRO AQUA
Il filtro per l’acqua deve essere rimosso dal sacchetto di alluminio che si 
trova nel cassetto frutta e verdura. Istruzioni dettagliate sono disponibili 
nella Guida all'uso e alla manutenzione dal sito WEB.
Importante: Se il filtro viene lasciato asciutto per un lungo periodo di 
tempo, le sue prestazioni potrebbero ridursi. Immergere il filtro in acqua 
per alcuni secondi al fine di ripristinare le migliori prestazioni.

e cibi di grandi dimensioni.

I cassetti frutta e verdura di cui è dotato il frigorifero sono 
appositamente progettati per mantenere fresche e fragranti la frutta e 
le verdure. Il regolatore di umidità può essere aperto (posizione B) per 
ridurre il grado di umidità e favorire così la conservazione della frutta, 
oppure chiuso (posizione A) per creare condizioni più umide per la 
verdura.

A

B

A

B

Dopo aver versato l'acqua nelle apposite bacinelle per il ghiaccio, 
sistemarle nelle relative sedi all'interno della zona ghiaccio. La 
formazione dei cubetti di ghiaccio richiede circa 2 ore. Per prendere 

giaggiolo cadono a questo punto nel ripiano inferiore, pronti per l'uso.

TABELLA ALLARMI
TIPO DI 
ALLARME SEGNALE CAUSA SOLUZIONE
Allarme di porta 
aperta

Il segnale acustico viene attivato e la spia di 
allarme  lampeggia.

La porta è rimasta aperta per più di 2 
minuti.

Chiudere la porta o premere il tasto Fine allarme per 
disattivare il segnale acustico.

Allarme temperatura I Led della temperatura lampeggiano (°C) e la 
corrispondente spia di allarme  rimane 
illuminata.

La temperatura interna del congelatore 
non è adeguata.

Premere il tasto Fine allarme
si interrompe, il LED di temperatura (°C) lampeggia 
e la spia di allarme 
temperatura non scende al di sotto di -10°C.

Allarme di black out 
lungo

La spia di allarme black-out rimane accesa, 
la spia di allarme  lampeggia

Guasto prolungato dell'alimentazione 
elettrica, possibile aumento della 
temperatura interna a 0°C.

Premere il tasto Fine allarme
si interrompe, il LED di temperatura (°C) lampeggia 
e la spia di allarme 
temperatura non scende al di sotto di -10°C.

ALCUNI SEGNALI ACUSTICI CHE SI 
POSSONO SENTIRE DURANTE IL 
FUNZIONAMENTO
Un sibilo alla prima accensione 
dell'apparecchio o dopo un lungo periodo di 
inutilizzo.

Un gorgoglio quando il liquido 
refrigerante penetra nei tubi.

Un suono tipo "BRRR" dovuto al 
funzionamento del compressore.



COME CONSERVARE ALIMENTI FRESCHI E BEVANDE 
Legenda

ZONA FREDDA
Indicata per la conservazione di bevande, latte e 
cibo come latticini, dolci, yogurt, uova, burro, salse, 
sottaceti, dessert

ZONA FREDDA:  

Indicato per la conservazione di carne, pesce, cibi 
freddi, pasta fresca ripiena, cibo cotto, avanzi.
Tale vano è indicato anche per lo scongelamento 
degli alimenti. 

CASSETTO FRUTTA E VERDURA

CASSETTO ZONA FAST FREEZING 
(CONGELAMENTO RAPIDO)
Zona di massimo freddo: consigliata per il 
congelamento di alimenti freschi o cucinati.

CASSETTI CONGELATORE NORMALI
Indicato per la conservazione di surgelati e di gelati.

CARICAMENTO DEI GELATI NEGLI APPOSITI 
BALCONCINI

Nota: Il colore grigio della legenda non combacia con il 
colore dei cassetti

COMPARTO FRIGORIFERO
Utilizzare contenitori di metallo, 
alluminio, vetro e plastica riciclabile e 
avvolgere gli alimenti con una pellicola 
trasparente.
Utilizzare sempre contenitori chiusi per i 
liquidi e per gli alimenti che potrebbero 
emettere odori o essere contaminati da 
odori o aromi.
Se gli alimenti da conservare nel 
frigorifero occupano solo una parte 
dello spazio disponibile, si consiglia di 
utilizzare i ripiani sopra il cassetto frutta e 
verdura in quanto è la zona più fredda del 
comparto.

Gli alimenti che emanano grandi quantità 
di etilene o che sono sensibili a questo 
gas, come frutta, verdura e insalate, 
dovrebbero essere separati o avvolti per 
favorirne una conservazione più lunga; 
ad esempio, non conservare i pomodori 
insieme a cavoli o kiwi.
Per evitare la caduta delle bottiglie, 
usare l'apposito accessorio di tenuta 
(disponibile in alcuni modelli).
Non disporre gli alimenti a distanza 
troppo ravvicinata, in modo da consentire 

COMPARTO CONGELATORE
Il congelatore è il luogo ideale per la 
conservazione di alimenti congelati, la 
produzione di cubetti di ghiaccio e il 
congelamento di alimenti freschi nel 
comparto congelatore.
La quantità massima in kg di alimenti 
freschi che è possibile congelare in 24 ore 
è riportata sulla targhetta (…kg/24h).
Se gli alimenti da conservare occupano 
solo una parte dello spazio disponibile, 
si raccomanda di utilizzare le zone 
più fredde del comparto congelatore, 
corrispondenti alla zona centrale.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre 
informazioni sul prodotto possono essere reperite:
• Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu e parts-selfservice.whirlpool.com
• Usare il codice QR
• Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). 

Quando si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del 
prodotto.

I dati del modello possono essere richiamati usando il QR-Code riportato sull'etichetta energetica. L’etichetta 

https://eprel.ec.europa.eu.

* Disponibile solo su alcuni modelli

Un brusio quando si attivano la valvola 
dell'acqua o la ventola.

Un crepitio quando si avvia il compressore. Il CLIC è dovuto al termostato che regola il 
funzionamento del compressore.

* Disponibile solo su alcuni modelli



ELΣύντομος οδηγός

1. Ένδειξη ON/STANDBY
(Ενεργοποίηση/Αναμονή) και κουμπί

2. Ένδειξη συναγερμού διακοπής
ρεύματος, συναγερμού
παρατεταμένης διακοπής ρεύματος
(βλ. τον παρακάτω πίνακα
συναγερμών)

3. Κουμπί θερμοκρασίας ψυγείου/Fast
Cool (ταχείας ψύξης)

4. Led θερμοκρασίας ψυγείου
5. Κουμπί διακοπής συναγερμού

(βλ. τον παρακάτω πίνακα 
συναγερμών)

6. Ενδειξη 6th Sense
7. Λειτουργία Vacation (Διακοπών)
8. Λυχνίες Led θερμοκρασίας

καταψύκτη
9. Κουμπί θερμοκρασίας καταψύκτη/

Fast Freeze (Ταχείας κατάψυξης)

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΥ ΑΓΟΡΑΣΑΤΕ ΕΝΑ 
ΠΡΟΪΟΝ WHIRLPOOL
Για να λάβετε πλήρη τεχνική υποστήριξη, 
παρακαλούμε να καταχωρίσετε τη συσκευή σας στην 
ιστοσελίδα www.whirlpool.eu/register

Διαβάστε τις οδηγίες για την ασφάλεια προσεκτικά πριν 
χρησιμοποιήσετε τη συσκευή.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

ΣΥΣΚΕΥΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

1. Συσκευή πάγου*
2.    Διαμέρισμα ταχείας κατάψυξης*
3.    Θάλαμος καταψύκτη και 
       φύλαξης τροφίμων
4.    Ζώνη Food Care 0 °C / 
       Ασφαλής απόψυξη*
5.    Πίνακας ελέγχου*
6.    Ράφια*
7.    Θήκη μπουκαλιών*
8.    Κάδος φρούτων και λαχανικών*
9.    Κινητά ράφια*
10.  Ράφι με φίλτρο νερού*
11.  Δοχείο νερού Aqua
12.  Διανομέας νερού
13.  Ένδειξη θερμοκρασίας*
14.  Ράφι μπουκαλιών
15.  Πόδια οριζοντίωσης

* Διαφέρει ανάλογα με τον αριθμό ή/και τη
θέση, διατίθεται μόνο σε ορισμένα μοντέλα.
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* Διατίθεται μόνο σε ορισμένα μοντέλα
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ΑΞΕΣΟΥΑΡ
ΕΥΚΟΛΟΣ ΠΑΓΟΣ ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΟ ΜΠΟΥΚΑΛΙΩΝ

ΠΡΩΤΗ ΧΡΗΣΗ
ΠΩΣ ΝΑ ΕΚΚΙΝΗΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ
Μόλις συνδέσετε τη συσκευή στην πρίζα, η λειτουργία ξεκινά 
αυτόματα. Μετά την έναρξη λειτουργίας της συσκευής, περιμένετε 
τουλάχιστον 4-6 ώρες πριν τοποθετήσετε τρόφιμα στο ψυγείο και στον 
θάλαμο της κατάψυξης.

όταν η συσκευή συνδέεται στην παροχή ρεύματος, η οθόνη ανάβει 
και τα εικονίδια εμφανίζονται στην οθόνη για περίπου 1 δευτερόλεπτο. 
Ανάβουν οι προεπιλεγμένες (εργοστασιακές) τιμές για το διαμέρισμα 
ψυγείου - καταψύκτη.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΧΡΗΣΗ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
ΕΝΔΕΙΞΗ ON/STANDBY/ΚΟΥΜΠΙ
Για να θέσετε το προϊόν σε κατάσταση Standby, κρατήστε πατημένο το 
κουμπί για 3 δευτερόλεπτα. Όλα τα εικονίδια σβήνουν εκτός.

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΨΥΓΕΙΟΥ
Για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία ψυγείου, πατήστε το κουμπί Fridge 
°C (Ψυγείο °C). Η θερμοκρασία του ψυγείου μπορεί να ρυθμιστεί μεταξύ 
+2 °C και + 8 °C όπως εικονίζεται από τα φώτα LED θερμοκρασίας 
ψυγείου.

FAST COOL (ΤΑΧΕΙΑ ΨΥΞΗ)
Με τη χρήση της λειτουργίας "Ταχεία ψύξη" είναι δυνατό να αυξήσετε 
την ψύξη στο διαμέρισμα ψύξης. Η λειτουργία αυτή συνιστάται 
όταν τοποθετούνται μεγάλες ποσότητες τροφίμων στο ψυγείο. 
Πατήστε & κρατήστε πατημένο για 3 δευτ. το κουμπί Fridge °C 
για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία ταχείας ψύξης. Όταν είναι 
ενεργοποιημένο, η ένδειξη ταχείας ψύξης θα εμφανίζεται από τις 
λυχνίες LED θερμοκρασίας ψυγείου όπως απεικονίζονται στην πλαϊνή 
ακολουθία.
Η λειτουργία απενεργοποιείται αυτόματα μετά από 6 ώρες, ή μπορείτε 
να την απενεργοποιήσετε πατώντας ξανά το κουμπί Fridge °C.

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΚΑΤΑΨΥΚΤΗ
Για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του καταψύκτη, πατήστε το κουμπί 

Freezer °C (Καταψύκτης °C). Η θερμοκρασία του καταψύκτη μπορεί 

θερμοκρασίας καταψύκτη.

FAST FREEZE (ΤΑΧΕΙΑ ΚΑΤΑΨΥΞΗ)
Η λειτουργία αυτή συνιστάται όταν τοποθετούνται στον καταψύκτη 
μεγάλες ποσότητες τροφίμων που πρόκειται να καταψυχθούν. Είκοσι 
τέσσερις (24) ώρες πριν από την κατάψυξη φρέσκων τροφίμων, 
πατήστε παρατεταμένα για 3 δευτ. το κουμπί Freezer (Καταψύκτης) , 
για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία ταχείας κατάψυξης. Όταν είναι 
ενεργοποιημένη, η ένδειξη ταχείας κατάψυξης θα εμφανίζεται από 
τις λυχνίες LED θερμοκρασίας καταψύκτη όπως απεικονίζονται στην 
πλαϊνή ακολουθία.
Μετά από 24 ώρες, τοποθετήστε τα τρόφιμα που θέλετε να καταψύξετε 
στο επάνω καλάθι του καταψύκτη. Η λειτουργία απενεργοποιείται 

αυτόματα μετά από 48 ώρες, ή μπορείτε να την απενεργοποιήσετε 
πατώντας ξανά το κουμπί Freezer °C.

ΚΟΥΜΠΙ VACATION (ΔΙΑΚΟΠΕΣ)
Μπορείτε να ενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία για να μειώσετε 
την κατανάλωση ενέργειας της συσκευής κατά τη διάρκεια μιας 
μεγάλης χρονικής περιόδου. Πριν ενεργοποιήσετε τη λειτουργία 
πρέπει να αφαιρέσετε από το ψυγείο όλα τα ευάλωτα φαγώσιμα 
είδη και να βεβαιωθείτε ότι έχετε κλείσει καλά την πόρτα, καθώς το 
ψυγείο θα διατηρήσει μια κατάλληλη θερμοκρασία για την πρόληψη 
δημιουργίας ανεπιθύμητων οσμών (+12°C). Για να ενεργοποιήσετε ή 
να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία, πατήστε το κουμπί "Διακοπές" 
για 3 δευτερόλεπτα. Όταν η λειτουργία ενεργοποιηθεί, θα ανάψει 
το αντίστοιχο σύμβολο και η θερμοκρασία του ψυγείου θα τεθεί 
σε υψηλότερο επίπεδο (η ένδειξη θερμοκρασίας θα εμφανίσει το 
νέο επίπεδο θερμοκρασίας των +12°C). Η αλλαγή του επιπέδου 
θερμοκρασίας θα απενεργοποιήσει αυτόματα τη λειτουργία.

ΕΝΔΕΙΞΗ 6TH SENSE
Η τεχνολογία "6th Sense" διασφαλίζει αυτόματα τις βέλτιστες συνθήκες 
συντήρησης των τροφίμων.

ΕΞΥΠΝΗ ΟΘΟΝΗ
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτή την προαιρετική λειτουργία για 
να εξοικονομήσετε ενέργεια. Για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία 
έξυπνης οθόνης, κρατήστε πατημένα τα κουμπιά Fridge °C (Ψυγείο) 
και  Freezer °C (Καταψύκτης) ταυτόχρονα για 3 δευτερόλεπτα μέχρι 
να ακούσετε ένα ηχητικό σήμα. Για να απενεργοποιήσετε αυτή τη 
λειτουργία, επαναλάβετε τη διαδικασία. Μην ξεχνάτε ότι αυτή η 
λειτουργία δεν αποσυνδέει τη συσκευή από την παροχή ρεύματος, 
απλώς μειώνει την ενέργεια που καταναλώνει η εξωτερική οθόνη.

Ένα διαμέρισμα που προορίζεται για τη διατήρηση ευαίσθητων 
τροφίμων όπως το κρέας και τα φρέσκα ψάρια. Η χαμηλή θερμοκρασία 
του διαμερίσματος καθιστά δυνατή τη φύλαξη τροφίμων για έως 
και μία εβδομάδα - δοκιμές έγιναν σε προϊόντα κρέατος - χωρίς 
να αλλοιωθούν οι θρεπτικές ουσίες, η εμφάνιση και η γεύση. Το 
διαμέρισμα αυτό είναι επίσης κατάλληλο για την υγιεινή απόψυξη 

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τις λειτουργίες, δείτε τον "Use and Care Guide 
(Οδηγό χρήσης και συντήρησης)"/δείτε την τελευταία σελίδα για πληροφορίες σχετικά 
με το πώς θα λάβετε τον "Use and Care Guide (Οδηγό χρήσης και συντήρησης)"

* Διατίθεται μόνο σε ορισμένα μοντέλα



EL
τροφίμων, καθώς η απόψυξη με χαμηλή θερμοκρασία εμποδίζει τον 
πολλαπλασιασμό των μικροοργανισμών, ενώ προστατεύει τη γεύση 
και τις οργανοληπτικές ιδιότητες. Δεν είναι κατάλληλο για φρούτα, 
λαχανικά και πράσινη σαλάτα. Μπορεί ωστόσο να χρησιμοποιηθεί για 
γεμιστά φρέσκα ζυμαρικά και μαγειρεμένο φαγητό ή περισσεύματα.

ΕΝΔΕΙΞΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ*
Η ένδειξη θερμοκρασίας σας πληροφορεί εάν η θερμοκρασία στο 
θάλαμο είναι αρκετά χαμηλή για αποθήκευση χρησιμοποιώντας τη 
λέξη “OK”.
1. Βεβαιωθείτε ότι το OK εμφανίζεται καθαρά στην ενδεικτική λυχνία 

(βλ. παρακάτω εικόνα).

2. Αν η λέξη “OK” δεν εμφανίζεται, αυτό σημαίνει ότι η θερμοκρασία 
είναι πολύ υψηλή: Επιλέξτε χαμηλότερη θερμοκρασία και
περιμένετε περίπου 10 ώρες έως ότου η θερμοκρασία
σταθεροποιηθεί.

3. Ελέγξτε ξανά την ενδεικτική λυχνία: Αν είναι απαραίτητο, ρυθμίστε 
ξανά σύμφωνα με την ορχική διαδικασία. Αν έχουν προστεθεί
μεγάλε ποσότητες τροφίμων ή η πόρτα του καταψύκτη άνοιξε 
πολλές φορές, είναι συνηθισμένο φαινόμενο η ένδειξη να μην δείξει 
το OK. Περιμένετε τουλάχιστον 10 ώρες πριν ρυθμίσετε το κουμπί
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΨΥΓΕΙΟΥ σε υψηλότερη ρύθμιση.

Λόγω των ειδικών οδηγών τα ράφια μπορούν να αφαιρεθούν και 
να ρυθμιστεί το ύψος τους, επιτρέποντας την εύκολη αποθήκευση 
μεγάλων δοχείων και τροφίμων.

ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΚΑΙ ΔΟΧΕΙΟ ΝΕΡΟΥ AQUA
Χάρη στη χρήση φίλτρου άνθρακα, ο διανομέας Aqua παρέχει φρέσκο, 
φιλτραρισμένο νερό χωρίς να χρειάζεται άνοιγμα της πόρτας του 
ψυγείου. Με αυτόν τον τρόπο μειώνονται τα ανοίγματα της πόρτας και 
επομένως και η κατανάλωση ενέργειας από το προϊόν.
Σημαντικό: Την πρώτη φορά που χρησιμοποιείτε το Aqua ή μετά από 
μεγάλο διάστημα μη χρήσης, πλύνετε το δοχείο και το φίλτρο με νερό.
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΦΙΛΤΡΟΥ AQUA
Το φίλτρο Aqua θα πρέπει να αφαιρεθεί από την πλαστική σακούλα που 
βρίσκεται μέσα στο συρτάρι λαχανικών. Λεπτομερείς οδηγίες είναι 
διαθέσιμες από τον Οδηγό χρήσης και φροντίδας (Use&Care Guide) που 
θα βρείτε στον ιστότοπο.
Σημαντικό: Αν το φίλτρο παραμείνει ξηρό για παρατεταμένο χρονικό 
διάστημα, η απόδοσή του μπορεί να μειωθεί. Βυθίστε το φίλτρο σε νερό 
για λίγα δευτερόλεπτα για να αποκατασταθεί η βέλτιστη απόδοσή του.

ΣΥΡΤΆΡΙ ΦΡΟΎΤΩΝ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΏΝ *
Τα συρτάρια διατήρησης σαλάτας που είναι προσαρμοσμένα μέσα 
στο ψυγείο έχουν ειδικά σχεδιαστεί για να διατηρούν τα φρούτα και 
τα λαχανικά φρέσκα και τραγανά. Ανοίξτε το ρυθμιστή υγρασίας (θέση 
B) αν θέλετε να αποθηκεύσετε τρόφιμα με λιγότερη υγρασία, όπως 
φρούτα, ή κλείστε τον (θέση Α) για να αποθηκεύσετε τρόφιμα με
περισσότερη υγρασία, όπως τα λαχανικά.

A

B

A

B

ΠΑΓΟΘΗΚΗ *
Αφού ρίξετε νερό στις ειδικές θήκες για παγάκια, τοποθετήστε τις 
στις ειδικές θέσεις στη θήκη πάγου. Μετά από 2 ώρες, τα παγάκια θα 
είναι έτοιμα. Για να επιτύχετε τα παγάκια, αρκεί να περιστρέψετε τα 
δύο κουμπιά στη δεξιά πλευρά. Τα παγάκια θα πέσουν στο δίσκο που 
υπάρχει από κάτω, έτοιμα για χρήση.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΩΝ
ΤΥΠΟΣ 
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΣΗΜΑ ΑΙΤΙΑ ΛΥΣΗ
Συναγερμός 
ανοικτής πόρτας

Ενεργοποιείται ο ηχητικός συναγερμός και 
αναβοσβήνει η ένδειξη συναγερμού.

Η πόρτα έχει μείνει ανοιχτή για 
παραπάνω από 2 λεπτά.

Κλείστε την πόρτα ή πατήστε τη Διακοπή 
συναγερμού για να καταργήσετε τον ακουστικό 
συναγερμό.

Συναγερμός 
θερμοκρασίας

Τα LED θερμοκρασίας αναβοσβήνουν (°C) και 
η ένδειξη συναγερμού  παραμένει 
αναμμένη.

Η εσωτερική θερμοκρασία του 
καταψύκτη δεν είναι επαρκής.

Πιέστε το πλήκτρο διακοπής συναγερμού  . 
Ο ηχητικός συναγερμός σταματάει, η ένδειξη 
θερμοκρασίας (°C) αναβοσβήνει και η ένδειξη 
συναγερμού παραμένει αναμμένη μέχρι η 
θερμοκρασία να φτάσει τους < -10 °C.

Συναγερμός 
παρατεταμένης 
διακοπής ρεύματος

Το εικονίδιο συναγερμού διακοπής ρεύματος 
 παραμένει ενεργό, η ένδειξη συναγερμού 
αναβοσβήνει

Παρατεταμένη διακοπή ρεύματος 
που μπορεί να αυξήσει την εσωτερική 
θερμοκρασία στους 0°C.

Πιέστε το πλήκτρο διακοπής συναγερμού  . 
Ο ηχητικός συναγερμός σταματάει, η ένδειξη 
θερμοκρασίας (°C) αναβοσβήνει και η ένδειξη 
συναγερμού παραμένει αναμμένη μέχρι η 
θερμοκρασία να φτάσει τους < -10 °C.

ΜΕΡΙΚΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΗΧΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΚΟΥΣΕΤΕ
Σφύριγμα κατά την ενεργοποίηση της συσκευής 
για πρώτη φορά ή μετά από παρατεταμένο 
διάστημα διακοπής λειτουργίας.

Κελάρυσμα κατά την είσοδο του ψυκτικού 
υγρού στους σωλήνες.

Ο ήχος BRRR προέρχεται από τον 
συμπιεστή σε λειτουργία.



Βόμβος κατά την έναρξη λειτουργίας της 
βαλβίδας νερού ή του ανεμιστήρα.

Κροτάλισμα κατά την έναρξη της 
λειτουργίας του συμπιεστή.

ΠΩΣ ΝΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΕΤΕ ΤΑ ΦΡΕΣΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ 
Λεζάντα

ΖΩΝΗ ΨΥΞΗΣ
Προτείνεται για την αποθήκευση αναψυκτικών, 
γάλακτος και γαλακτοκομικών προϊόντων, 
ντελικατέσεν, γιαούρτι, αυγά, βούτυρο, λουκάνικα, 
τουρσί, επιδόρπια

ΨΥΧΡΟΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ: 
ΖΩΝΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 0 °C / ΑΣΦΑΛΗΣ 

Προτείνεται για να αποθηκεύσετε κρέας, ψάρια, 
αλλαντικά, γεμιστά φρέσκα ζυμαρικά, μαγειρεμένο 
φαγητό, περισσεύματα.
Αυτή περιοχή προτείνεται επίσης για την απόψυξη 
τροφίμων. 

ΣΥΡΤΑΡΙ ΦΡΟΥΤΩΝ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ

ΣΥΡΤΑΡΙ ΖΩΝΗΣ FAST FREEZING (ΤΑΧΕΙΑΣ 
ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ)
Η ζώνη μέγιστης ψύξης προτείνεται για την ψύξη 
φρέσκων και μαγειρεμένων τροφών.

ΣΥΡΤΑΡΙΑ ΚΑΤΑΨΥΚΤΗ
Προτείνεται για την αποθήκευση κατεψυγμένων 
τροφίμων και παγωτού.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ 
ΡΑΦΙΩΝ

Σημείωση: Η γκρι απόχρωση στη λεζάντα δεν ταιριάζει 
με το χρώμα των συρταριών

ΘΑΛΑΜΟΣ ΨΥΓΕΙΟΥ
Χρησιμοποιήστε δοχεία από 
ανακυκλώσιμο πλαστικό, μέταλλο, 
αλουμίνιο και γυαλί καθώς και διαφανή 
μεμβράνη για να τυλίξετε τα τρόφιμα.
Χρησιμοποιείτε πάντα κλειστά δοχεία 
για υγρά και για φαγητά που μπορεί να 
αναδύουν μυρωδιά ή να χαλούν γρήγορα 
ή καλύψτε τα.
Εάν έχετε μικρή ποσότητα φαγητού για 
αποθήκευση στο ψυγείο, σας συνιστούμε 
να χρησιμοποιήσετε τα ράφια πάνω από 
το συρτάρι για φρούτα και λαχανικά, 
καθώς αυτή είναι η πιο κρύα ζώνη του 
θαλάμου.

Τρόφιμα που εκπέμπουν μεγάλη 
ποσότητα αερίου αιθυλενίου και εκείνα 
που είναι ευαίσθητο σε αυτό το αέριο, 
όπως φρούτα, λαχανικά και σαλάτα, 
πρέπει πάντα να διαχωρίζονται ή να 
τυλίγονται έτσι ώστε να μην μειώνεται 
η διάρκεια αποθήκευσής τους. Για 
παράδειγμα, μην φυλάσσετε ντομάτες 
μαζί με ακτινίδια ή λάχανο.
Για να αποφύγετε την ανατροπή 
των μπουκαλιών, μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε τη θήκη μπουκαλιών 
(διατίθεται σε επιλεγμένα μοντέλα).
Μην τοποθετείτε τα τρόφιμα πολύ κοντά 
το ένα στο άλλο για να επιτρέπετε την 
επαρκή κυκλοφορία του αέρα.

ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
Ο καταψύκτης είναι η ιδανική περιοχή 
φύλαξης κατεψυγμένων τροφίμων, για να 
φτιάξετε παγάκια και για να καταψύξετε 
φρέσκα τρόφιμα στο θάλαμο του 
καταψύκτη.
Ο μέγιστος αριθμός κιλών φρέσκων 
τροφίμων που μπορείτε να καταψύξετε 
μέσα σε μια χρονική περίοδο 24-ωρών 
αναφέρεται στην ετικέτα τεχνικών 
χαρακτηριστικών (…κιλά/24 ώρες).
Αν έχετε μικρή ποσότητα φαγητού για να 
τη βάλετε στον καταψύκτη, συνιστούμε 
να χρησιμοποιήσετε τους ψυχρότερους 
χώρους του διαμερίσματος καταψύκτη, 
που αντιστοιχεί στη μεσαία περιοχή.

Μπορείτε να βρείτε πολιτικές, τυπική τεκμηρίωση, παραγγελία ανταλλακτικών και πρόσθετες 
πληροφορίες προϊόντος:
• Επισκεφθείτε τον ιστότοπο docs.whirlpool.eu και parts-selfservice.whirlpool.com
• Χρησιμοποιώντας τον QR-Code
• Εναλλακτικά, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Εξυπηρέτηση πελατών (Βλ. τηλεφωνικό αριθμό στο 

βιβλιαράκι εγγύησης). Όταν επικοινωνείτε με το Κέντρο εξυπηρέτησης πελατών, αναφέρατε τους κωδικούς 
που αναγράφονται στην ετικέτα αναγνώρισης προϊόντος.

Οι πληροφορίες μοντέλου μπορούν να ανακτηθούν χρησιμοποιώντας τον κωδικό QR-Code αναγράφεται στην 
ετικέτα ενέργειας. Η ετικέτα περιλαμβάνει επίσης το αναγνωριστικό μοντέλου που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 
προσπέλαση στην πύλη της βάσης δεδομένων στη διεύθυνση https://eprel.ec.europa.eu.

* Διατίθεται μόνο σε ορισμένα μοντέλα

Ο ήχος CLICK προέρχεται από το θερμοστάτη 
που ρυθμίζει πόσο συχνά θα λειτουργεί ο 
συμπιεστής.

* Διατίθεται μόνο σε ορισμένα μοντέλα



ROGhid de referinţă rapidă

1. Indicator și buton PORNIRE/STANDBY
2. Alarmă de întrerupere a curentului

Alarmă de întrerupere prelungită a
curentului
(consultaţi Tabelul cu alarme prezentat
mai jos)

3. B
Cool (Răcire rapidă)

4. LED-uri temperatură frigider
5. Buton Oprire alarmă

(consultaţi tabelul cu alarme prezentat
mai jos)

6. Indicator funcţie 6th Sense
7. Modul Vacation (Vacanţă)
8. LED-uri temperatură congelator
9. B

Freeze (Congelare rapidă)

VĂ MULŢUMIM CĂ AŢI ACHIZIŢIONAT UN PRODUS 
WHIRLPOOL

asistenţă, vă rugăm să vă înregistraţi produsul pe 
www.whirlpool.eu/register

Înainte de a utiliza aparatul, citiţi cu atenţie instrucţiunile 
de siguranţă.

DESCRIEREA PRODUSULUI

APARATUL

PANOUL DE COMANDĂ

1. Dispozitiv pentru gheață*
2.     Congelator rapid *
3.     Compartiment de congelare 
         și depozitare
4.     Zona de protecție alimente 0°C/ 
        Decongelare sigură *
5.     Panou de control *
6.     Rafturi *
7.     Suport pentru sticle *
8.     Coș pentru fructe și legume *
9.     Rafturile mobile *
10.   Raft cu filtru de apă*
11.   Rezervor apă aqua
12.   Dozator de apă
13.   Indicator temperatură 
14.   * Raft sticle
15.   Picioare ajustabile

* Variază în funcţie de număr şi/sau poziţie,
disponibil numai pe anumite modele.
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9
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7

* Disponibile numai la anumite modele

Use Water Only Max 11
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ACCESORII
TĂVIŢĂ PENTRU CUBURI DE GHEAŢĂ RAFT PENTRU STICLE

PRIMA UTILIZARE
PUNEREA ÎN FUNCŢIUNE A APARATULUI
După ce aţi conectat aparatul la reţeaua electrică, acesta începe 
să funcţioneze automat. După pornirea aparatului, așteptaţi cel 
puţin 4-6 ore înainte de a introduce alimentele în frigider și în 
compartimentul congelator.

Când aparatul este racordat la reţeaua de alimentare cu energie 

timp de aproximativ 1 secundă. Valorile implicite (din fabricaţie) 
ale setărilor pentru compartimentul frigider/congelator se 
aprind.

UTILIZAREA ZILNICĂ
FUNCŢII
INDICATORUL/BUTONUL PORNIRE/STANDBY
Pentru a pune aparatul în standby, apăsaţi și ţineţi apăsat 
butonul timp de 3 secunde. Toate pictogramele se sting cu 
excepţia.

TEMPERATURA DIN FRIGIDER
Pentru a regla temperatura frigiderului, apăsaţi butonul °C 
frigider 
și + 8 °C, după cum indică LED-urile pentru temperatura din 
frigider.

FAST COOL (RĂCIRE RAPIDĂ)

răcirea în compartimentul frigider. Se recomandă să se utilizeze 
această funcţie când se introduc cantităţi foarte mari de alimente 
în compartimentul frigider. Apăsaţi și menţineţi apăsat butonul 
Frigider °C timp de 3 sec. pentru a activa funcţia Răcire rapidă. 
După activare, simbolul Răcire rapidă se va aprinde în gama de 
LED-uri aferente temperaturii din frigider, conform secvenţei 
alăturate.

dezactivată manual, apăsând din nou pe butonul Frigider °C.

TEMPERATURA DIN CONGELATOR
Pentru a regla temperatura congelatorului, apăsaţi butonul °C 
congelator 
-16 °C și -24 °C, după cum indică LED-urile aferente temperaturii
din congelator.

FAST FREEZE (CONGELARE RAPIDĂ)
Se recomandă să se utilizeze această funcţie când se introduc 
pentru congelare cantităţi foarte mari de alimente în 
compartimentul congelator.
Cu 24 de ore înainte de a congela alimente proaspete, apăsaţi 
și ţineţi apăsat timp de 3 secunde butonul Congelator pentru 
a activa funcţia Congelare rapidă. După activare, indicaţia 
Congelare rapidă se va aprinde în gama de LED-uri aferente 

temperaturii congelatorului, conform secvenţei alăturate.
După 24 de ore, introduceţi alimentele de congelat în coșul 
superior al compartimentului congelator. Funcţia se dezactivează 

butonul °C congelator.

BUTONUL VACATION (VACANŢĂ)

de energie al aparatului pe perioade lungi de timp. Înainte 
de a activa funcţia, scoateţi toate alimentele perisabile din 
compartimentul frigider și asiguraţi-vă că ușa este închisă bine, 

a preveni formarea mirosurilor neplăcute (+12 °C). Pentru a 
activa/dezactiva funcţia, apăsaţi pe butonul Vacanţă timp de 3 
secunde. Când funcţia este activată, simbolul aferent se aprinde 

dezactiva automat această funcţie.

INDICATOR FUNCŢIE 6TH SENSE
Tehnologia 6th Sense se activează automat pentru a asigura 
condiţiile optime de păstrare a alimentelor depozitate.

AFIȘAJ INTELIGENT

apăsate simultan butoanele °C frigider și  °C congelator 
timp de 3 secunde, până când se aude un semnal sonor. Pentru 
a dezactiva funcţia, repetaţi procedura. Reţineţi că această 
funcţie nu deconectează aparatul de la reţeaua de alimentare cu 

extern.

Un compartiment creat pentru a menţine în stare proaspătă 

Consultaţi Ghidul de utilizare și întreţinere, pentru detalii 
suplimentare privind funcţiile / consultaţi ultima pagină, pentru 
informaţii privind obţinerea Ghidului de utilizare și întreţinere

* Disponibile numai la anumite modele



RO
joasă din compartiment face posibilă depozitarea alimentelor pe o 
perioadă de până la o săptămână - testări efectuate cu produse pe 

și gustului. Compartimentul este, de asemenea, adecvat pentru 
decongelarea în siguranţă a alimentelor, deoarece decongelarea 
la temperatură joasă previne proliferarea microorganismelor, 
conservând, de asemenea, gustul și proprietăţile organoleptice. Nu 
este adecvat pentru depozitarea fructelor, legumelor și salatelor 

umplute și chiar a alimentelor gătite sau a resturilor alimentare.

Indicatorul de temperatură vă informează dacă temperatura din 

cuvântului „OK”.
1. Asiguraţi-vă că OK apare clar pe indicatorul luminos

(consultaţi imaginea de mai jos).

2. Dacă nu apare cuvântul „OK”, înseamnă că temperatura este
prea mare: setaţi o temperatură mai mică și așteptaţi 
aproximativ 10 ore până când temperatura se stabilizează.

3. V
reglaţi din nou urmând procesul iniţial. Dacă s-au adăugat
cantităţi mari de alimente sau dacă ușa frigiderului a fost 

OK. Așteptaţi cel puţin 10 ore înainte de a regla butonul de
ACŢIONARE FRIGIDER la o setare mai mare.

DOZATOR ȘI REZERVOR DE APĂ AQUA
Datorită faptului că folosește un filtru de carbon, dozatorul aqua 
furnizează apă proaspătă, filtrată, fără a fi nevoie să deschideți ușa 
frigiderului. Acest lucru va reduce numărul de deschideri ale ușii, 
reducând astfel și consumul de energie al produsului.
Important: Prima dată când folosiți aqua sau după o perioadă 
îndelungată de nefolosire, spălați rezervorul și filtrul cu apă.
MONTAREA ȘI ÎNLOCUIREA FILTRULUI AQUA
Filtrul aqua trebuie scos din punga de folie care se găsește în sertarul cu 
produse congelate.  Instrucțiuni detaliate sunt disponibile în Ghidul de 
utilizare și protecție de pe site-ul WEB.
Important: Dacă filtrul rămâne uscat pentru o perioadă de timp 
îndelungată, performanțele sale pot fi reduse. Scufundați filtrul în apă 
timp de câteva secunde pentru a restabili performanța optimă.

recipientelor și alimentelor de dimensiuni mari.

Sertarele pentru salată montate în interiorul frigiderului au fost 
concepute special pentru depozitarea fructelor și legumelor 
proaspete și crocante. Deschideţi regulatorul de umiditate 
(poziţia B) dacă doriţi să depozitaţi alimente precum fructele, 
într-un mediu cu umiditate redusă, sau închideţi-l (poziţia A) 
pentru a depozita alimente precum legumele, într-un mediu cu 
umiditate mai ridicată.

A

B

A

B

După turnarea apei în formele speciale pentru gheaţă, 
amplasaţi-le în locurile corespunzătoare din interiorul 
dispozitivului de preparat gheaţă. După aproximativ 2 ore, 

TABELUL CU ALARME
TIP DE ALARMĂ SEMNAL CAUZĂ SOLUŢIE
Alarmă de ușă 
deschisă

Alarma acustică este activată și indicatorul de 
alarmă  clipește.

Ușa a rămas deschisă mai mult de 2 
minute.

Închideţi ușa sau apăsaţi pe tasta Oprire alarmă 
pentru a întrerupe alarma acustică.

Alarmă privind 
temperatura (°C), iar indicatorul de alarmă  rămâne 

aprins.

Temperatura din interiorul 
congelatorului nu este adecvată.

Apăsaţi butonul Oprire alarmă ; alarma acustică 

indicatorul de alarmă  rămâne aprins până când 
se atinge o temperatură < -10 °C.

Alarma de 
întrerupere 
îndelungată a 
curentului

Pictograma pentru alarma de întrerupere a 
curentului  rămâne activă, iar indicatorul 
de alarmă  clipește

Întreruperea prelungită a alimentării 
cu curent poate cauza creșterea 
temperaturii din interior la 0 °C.

Apăsaţi butonul Oprire alarmă ; alarma acustică 

indicatorul de alarmă  rămâne aprins până când 
se atinge o temperatură < -10 °C.

CÂTEVA SUNETE EMISE LA 
FUNCŢIONARE PE CARE LE PUTEŢI AUZI
Șuierături la pornirea aparatului pentru prima 
dată sau după o pauză lungă.

Un clipocit când lichidul de răcire intră în 
conducte.

Zbârnâitul este produs în timpul 
funcţionării compresorului.



DEPOZITAREA ALIMENTELOR ȘI A BĂUTURILOR 
Legendă

ZONA RECE
Recomandată pentru depozitarea băuturilor, laptelui 
și produselor lactate, delicateselor, iaurtului, ouălor, 
untului, sosurilor, murăturilor, deserturilor

ZONA MAI RECE:  

Recomandată pentru depozitarea cărnii, peștelui, 
mezelurilor, pastelor proaspete umplute, alimentelor 
gătite, resturilor alimentare.
Această zonă este, de asemenea, recomandată 
pentru decongelarea alimentelor. 

SERTAR PENTRU FRUCTE ȘI LEGUME

SERTAR ZONĂ DE FAST FREEZING (CONGELARE 
RAPIDĂ)
Zonă de răcire maximă recomandată pentru 
congelarea alimentelor proaspete și gătite.

SERTARELE NORMALE ALE CONGELATORULUI
Recomandate pentru depozitarea alimentelor 
congelate și a îngheţatei.

DEPOZITAREA ÎNGHEŢATEI ÎN ZONA RAFTURILOR

Notă: Nuanţa de gri a legendei nu corespunde culorii 
sertarelor

COMPARTIMENTUL FRIGIDER
Folosiţi recipiente din plastic reciclabil, 
metal, aluminiu și sticlă, precum și folie 
transparentă pentru a ambala alimentele.
Folosiţi întotdeauna recipiente închise 
pentru lichide sau alimente care pot 

prin transferul de mirosuri sau arome, sau 
acoperiţi-le.
În cazul în care cantitatea de alimente 
care trebuie depozitate în frigider este 
mică, vă recomandăm să folosiţi rafturile 
de deasupra sertarului pentru fructe și 
legume, având în vedere că aceasta este 
cea mai rece zonă din compartiment.

Alimentele care produc o cantitate mare 
de gaz etilenic și cele care sunt sensibile 
la acest gaz, precum fructele, legumele și 

sau ambalate pentru a nu se reduce 
durata de depozitare; de exemplu, nu 
depozitaţi roșii împreună cu fructe de 
kiwi sau varză.
Pentru a evita căderea sticlelor, puteţi 
folosi suportul pentru sticle (disponibil la 
anumite modele).
Nu depozitaţi alimentele prea aproape 
unele de altele, pentru a permite o 

COMPARTIMENTUL CONGELATOR
Congelatorul este locul ideal pentru 
depozitarea produselor congelate, 
producerea cuburilor de gheaţă și 
congelarea alimentelor proaspete.
Numărul maxim de kilograme de 
produse alimentare proaspete care pot 

este indicat pe plăcuţa cu date tehnice (…
kg/24h).
Dacă dispuneţi de o cantitate mică de 
alimente care trebuie depozitate în 
congelator, vă recomandăm să folosiţi 
cele mai reci zone ale compartimentului 
congelator, corespunzătoare zonei din 
mijloc.

Puteţi găsi informaţii privind politicile, documentaţia standard, comandarea de piese de schimb, precum 
și informaţii suplimentare despre produs:
• Accesând site-ul nostru web docs.whirlpool.eu și parts-selfservice.whirlpool.com
• Utilizând codul QR
• Ca alternativă, contactaţi serviciul nostru de asistenţă tehnică post-vânzare (consultaţi numărul de 

ec.europa.eu.

* Disponibile numai la anumite modele

Bâzâituri când supapa de apă sau 
ventilatorul încep să funcţioneze.

Pocnituri când compresorul pornește. Sunetul asemănător unui clic este produs 
de termostatul care reglează funcţionarea 
compresorului.

* Disponibile numai la anumite modele



PTGuia Rápido

Indicador e botão Ligado/Modo de
repouso
Alarme de corte de energia Indicador 
de alarme de corte de energia longo
(consultar a Tabela de Alarmes abaixo)

4.
5. Botão para Desligar Alarme

(consultar Tabela de Alarmes abaixo)
Indicador 6
Modo Férias (Feriado)

th Sense

OBRIGADO POR COMPRAR UM PRODUTO 
WHIRLPOOL

registe o seu produto em www.whirlpool.eu/register

Leia as instruções de segurança com atenção antes de usar 
o aparelho.

DESCRIÇÃO DO PRODUTO
APARELHO

PAINEL DE CONTROLO

* Variável consoante o número e/ou a
posição, disponível apenas em modelos
selecionados.

* Disponível apenas em determinados modelos

25

1. Aparelho para gelo*
2.    Congelador rápido *
3.    Compartimento do congelador 
        e armazenamento
4.    Zona Food Care 0ºC/ 
       Descongelação Segura *
5.    Painel de controlo *
6.    Prateleiras *
7.    Prateleira para garrafas*
8.    Compartimento para frutas 
        e vegetais *
9.    Prateleiras amovíveis *
10.  Prateleira com filtro de água*
11.  Reservatório de água Aqua
12.  Dispensador de água
13.  Indicador de temperatura *
14.  Prateleira para garrafas
15.  Pés de nivelamento

1

2

3

8

5

6

9

4

7

Use Water Only Max 11
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ACESSÓRIOS
GELO FÁCIL PRATELEIRA PARA GARRAFAS

UTILIZAR PELA PRIMEIRA VEZ
COMO LIGAR O APARELHO
Depois de ligar o aparelho à eletricidade, este começa a 
trabalhar automaticamente. Depois de ligar o aparelho, 
aguarde pelo menos 4-6 horas antes de colocar alimentos 

Quando o aparelho é ligado à corrente elétrica, o visor 
ilumina-se e todos os símbolos aparecem no visor durante 

UTILIZAÇÃO DIÁRIA
FUNÇÕES
INDICADOR/BOTÃO LIGADO/MODO DE REPOUSO
Para colocar o produto Em Espera, prima continuamente o 
botão durante 3 segundos. Todos os ícones se apagam exceto:

TEMPERATURA DO FRIGORÍFICO
ºC 

entre +2 °C e +8 °C, tal como indicado pelos LEDs indicadores 

FAST COOL (ARREFECIMENTO RÁPIDO)
Com a função Arrefecimento rápido, é possível aumentar o 

recomendada quando se coloca uma grande quantidade de 

Arrefecimento Rápido. Quando a função está ativada, a indicação 
do Arrefecimento Rápido é apresentada pelos LEDs de temperatura 

lado. A função desativa-se automaticamente após 6 horas ou 

TEMPERATURA DO CONGELADOR
Para ajustar a temperatura interna do congelador, prima o 
botão ºC do congelador . A temperatura do congelador 
pode ser ajustada entre -16°C e -24°C, tal como indicado pelos 
LEDs de temperatura do congelador.

FAST FREEZE (CONGELAÇÃO RÁPIDA)
Esta função é recomendada quando se coloca uma quantidade 
de alimentos muito elevada no compartimento do congelador 
para ser congelada. 24 horas antes de congelar alimentos 
frescos, mantenha o botão "ºC" do Congelador premido 

durante 3 segundos para ativar a função de congelação rápida. 
Quando a função está ativada, a indicação da Congelação 
Rápida é apresentada pelos LEDs indicadores da temperatura 

no cesto superior do compartimento do congelador. A função 
desativa-se automaticamente após 48 horas ou manualmente 
premindo novamente o botão ºC do Congelador.

INDICADOR 6TH SENSE
A tecnologia 6th Sense funciona automaticamente para 
assegurar que são mantidas as condições ideais para 
conservar os alimentos guardados.

VISOR INTELIGENTE
Esta função opcional pode ser usada para poupar energia. 
Para ativar o Visor Inteligente, prima os botões ºC do 

 do congelador simultaneamente durante 3 
segundos, até ouvir um sinal sonoro. Para desativar esta 
função, siga o mesmo procedimento. Lembre-se que esta 
função não desliga o aparelho da corrente elétrica, reduzindo 
apenas o consumo de energia do visor externo.

Consultar o Use and Care Guide (Guia de Utilização e Manutenção) para mais 
detalhes sobre as funções/ consultar a última página para mais informações 
sobre como obter o Use and Care Guide (Guia de Utilização e Manutenção)

* Disponível apenas em determinados modelos

BOTÃO DE FÉRIAS
Esta função pode ser ativada para reduzir a energia
consumo do aparelho durante um período prolongado de
tempo. Antes de ativar o recurso, todos os alimentos perecíveis 
devem ser retirado do compartimento de refrigeração e fazer
certifique-se de que a porta esteja bem fechada, pois o refrigerador
manterá uma temperatura adequada para evitar a formação
de odores desagradáveis (+12°C). Para ativar/desativar pressione o
Botão do modo de férias por 3 segundos. Quando a função é
ativado, o símbolo relacionado acenderá e a temperatura
do compartimento frigorífico será definido para um ponto de ajuste 
mais alto (o display de temperatura mostrará a nova temperatura
ponto de ajuste de +12°C). A alteração do ponto de ajuste da 
temperatura desativar automaticamente a função.



Trata-se de um compartimento especialmente concebido 
para conservar alimentos delicados, como carne e peixe 
frescos. A temperatura baixa do compartimento possibilita o 
armazenamento de alimentos até uma semana (testes realizados 
em produtos de carne) sem que estes percam quaisquer 
nutrientes, o seu aspeto e o seu sabor. O compartimento 
também é muito adequado para efetuar uma descongelação 
saudável dos alimentos, uma vez que a baixa temperatura evita a 
proliferação dos micro-organismos protegendo, em simultâneo, 
o sabor e as características organolépticas dos alimentos. Não é 
adequado para o armazenamento de frutas, legumes e verduras. 
Contudo, pode ser utilizado para massas frescas recheadas ou 
mesmo alimentos cozinhados ou sobras de alimentos.

O indicador da temperatura indica se a temperatura 

armazenamento de alimentos, apresentando a palavra "OK".
1. Veri

indicador luminoso (ver imagem abaixo).

RESERVATÓRIO DE ÁGUA AQUA E DISPENSADOR
Graças ao uso do filtro de carvão, o dispensador aqua fornece água 
fresca, filtrada sem necessidade de abrir a porta do frigorífico. Isto irá 
reduzir o número de vezes que a porta é aberta, portanto também 
reduzindo o consumo de energia do produto.
Importante: A primeira vez que usar o aqua ou após um longo 
período sem ser usado, deve lavar o reservatório e o filtro com água.
COLOCAR E SUBSTITUIR O FILTRO AQUA
O filtro aqua deve ser retirado do saco de plástico que se encontra na 
gaveta para frescos. Encontra instruções detalhadas no Guia de 
Utilização e de Cuidados no sítio web:
Importante: Se deixar secar o filtro durante um período alargado de 
tempo, o desempenho do mesmo pode ficar reduzido. Submergir o 
filtro em água durante alguns segundos para recuperar um 
desempenho ótimo.

2.

mais baixa e aguarde cerca de 10 horas até que a
temperatura esteja estabilizada.

3.
reajuste a temperatura seguindo o procedimento inicial. Se
tiver adicionado grandes quantidades de alimentos ou se a

é normal que o indicador não apresente a palavra "OK".
Aguarde, pelo menos, 10 horas antes de ajustar o botão de

temperatura mais baixa.

Graças às guias especiais, as prateleiras são amovíveis e a sua 
altura pode ser ajustada, permitindo o fácil armazenamento 
de recipientes e alimentos de grandes dimensões.

A gaveta para frutas e vegetais estão especialmente 
concebidas para manter as frutas e os vegetais frescos. Abra o 
regulador da humidade (posição B) caso pretenda armazenar 
alimentos, tais como frutas, num ambiente menos húmido 
ou feche o mesmo (posição A) para armazenar alimentos, tais 
como vegetais, num ambiente mais húmido.

A

B

A

B

TABELA DE ALARME
TIPO DE 
ALARME SINAL CAUSA SOLUÇÃO
Alarme de 
porta aberta

Ativa-se o alarme sonoro e o 
indicador de alarme  pisca.

A porta permaneceu aberta 
durante mais de 2 minutos.

Feche a porta ou prima "Parar Alarme" 
para silenciar o alarme sonoro.

Alarme da 
temperatura

O visor LED da Temperatura pisca 
(°C) e o Indicador de Alarme 
permanece aceso.

A temperatura no interior do 
congelador não é adequada.

Prima o botão Parar Alarme ; o alarme 
sonoro para, o visor da temperatura 
(°C) pisca e o indicador de alarme 
permanece aceso até que seja atingida 
uma temperatura < -10°C.

Alarme de 
Corte de 
Energia 
Prolongado

O Ícone do Alarme de Falha de 
Energia  continua aceso e o 
Indicador do Alarme  pisca.

Corte de energia prolongado, 
capaz de fazer com que 
a temperatura no interior 
aumente até 0°C.

Prima o botão Parar Alarme ; o alarme 
sonoro para, o visor da temperatura 
(°C) pisca e o indicador de alarme 
permanece aceso até que seja atingida 
uma temperatura < -10°C.

ALGUNS DOS SONS DE 
FUNCIONAMENTO QUE PODERÁ 
OUVIR
Um som sibilante quando liga o aparelho 
pela primeira vez ou após uma longa 
paragem.

Um som gorgolejante resultante da 
entrada do líquido refrigerante na 
tubagem.

Um som tipo "BRRR" resultante do 
funcionamento do compressor.

Depois de colocar água nos copos de gelo especiais, coloque-os 
em seus lugares no dispositivo de gelo. Após cerca de 2 horas, os 
cubos de gelo estarão prontos. Para obter os cubos de gelo bastará 
girar os dois botões para a direita. Os cubos de gelo cairão na 
bandeja abaixo, prontos para serem usados.

DISPOSITIVO DE GELO



COMO ARMAZENAR ALIMENTOS E BEBIDAS 
Legenda

ZONA FRESCA
Recomendada para o armazenamento de bebidas, 
leite e alimentos, tais como laticínios, charcutaria, 
iogurtes, ovos, manteiga, molhos, picles e 
sobremesas

GAVETA DE FRUTAS E VEGETAIS

ZONA MAIS FRIA:  

Recomendada para o armazenamento de carne, 
peixe, carnes frias, alimentos cozinhados, sobras 
de alimentos.
Esta zona também é adequada para a 
descongelação de alimentos. 

GAVETA DA ZONA DE FAST FREEZING 
(CONGELAÇÃO RÁPIDA)
Máx. zona fresca recomendada para congelar 
alimentos frescos/cozinhados.
GAVETAS NORMAIS DO CONGELADOR
Recomendadas para o armazenamento de gelados 
e de alimentos congelados.

Nota: O tom cinza da legenda não corresponde à cor 
das gavetas

COMPARTIMENTO FRIGORÍFICO
Use recipientes de plástico reciclável, 
metal, alumínio e vidro e película 
aderente para embrulhar os alimentos.
Feche sempre bem ou cubra os 
recipientes de líquidos e alimentos 
que possam entornar ou que possam 
ser contaminados por transferência de 
outros odores ou sabores.
Se tiver uma pequena quantidade de 

recomendamos que utilize as prateleiras 
acima da gaveta para vegetais pois esta 
é a área mais fresca do compartimento.

Os alimentos que libertem uma grande 
quantidade de etileno e que sejam 
sensíveis a este gás, tais como as frutas 
e os vegetais, devem ser armazenados 
em separado ou cobertos de forma a 
não reduzir o seu prazo de validade; 
por exemplo, não armazene tomates 
juntamente com kiwis ou couves.
Para evitar que as garrafas caiam, pode 
usar o suporte para garrafas (disponível 
em modelos selecionados).
Não guarde alimentos muito perto um 

circulação de ar.

COMPARTIMENTO DO CONGELADOR
O congelador é o local ideal para 
armazenar alimentos congelados, fazer 
cubos de gelo e congelar alimentos 
frescos.
O número máximo de quilogramas de 
alimentos frescos que pode congelar 
num período de 24 horas está indicado 
na placa de características (...kg/24 
horas).
Se desejar armazenar uma pequena 
quantidade de alimentos no 
congelador, recomenda-se a utilização 
das áreas mais frias do compartimento 
do congelador, nomeadamente, a área 
do meio.

As políticas, documentação padrão e informações adicionais sobre o produto poderão ser consultadas em:
• Visitando o nosso website docs.whirlpool.eu
• Utilizando o QR Code
• Em alternativa, contacte o nosso Serviço Pós-venda (através do número de telefone contido no livrete da 

do seu produto.
A informação relativa ao modelo pode ser obtida utilizando o QR-Code indicado na etiqueta energética.  

dados https://eprel.ec.europa.eu.

* Disponível apenas em determinados modelos

1154290120

Um zumbido quando a válvula da água 
ou a ventoinha começam a funcionar.

Um som de rachar quando o compressor 
arranca.

O som tipo "clique" é resultante do 
termóstato que ajusta a frequência de 
funcionamento do compressor.

* Disponível apenas em determinados modelos

CARREGAMENTO DE GELADO NA ÁREA DAS VARANDAS


